

## Вниманию соцпартнеров!

### МИНТРУД РОССИИ ПРОВОДИТ ОПРОС РАБОТОДАТЕЛЕЙ «ПЕРСПЕКТИВНАЯ ПОТРЕБНОСТЬ В КАДРАХ»

Министерство труда и социальной защиты РФ проводит всероссийский опрос работодателей в целях определения потребности в кадрах для обеспечения их подготовки в системе высшего и среднего профессионального образования по соответствующим специальностям на пятилетний прогнозный период.

Кто может принять участие?

Организации всех видов экономической деятельности, форм собственности, разного размера по численности работников, индивидуальные предприниматели.

Опрос проводится в период с 1 июня по 30 июля 2024 года.

Для заполнения опросной формы необходимо:

- перейти по адресу <https://prognoz.vcot.info>;
- выбрать «Вход для предприятий/ИП»;
- зарегистрироваться и получить доступ к личному кабинету.

Для обеспечения корректности сведений необходимо определить только одно ответственное лицо от организации за внесение данных.

В целях получения данных, необходимых для внесения в опросные формы, рекомендуется привлекать сотрудников кадровых подразделений и руководителей, ответственных за среднесрочное и долгосрочное планирование деятельности организации.

Приглашаем всех работодателей Новосибирской области принять участие в опросе!

По информации Минтруда НСО

## Профсоюзные хроники

### 23 МАЯ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ МИНТРУДА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

На заседании были рассмотрены вопросы «О мерах поддержки участников специальной военной операции и членов их семей, проживающих на территории Новосибирской области» (докладчики

**Владимир Машанов** – заместитель министра труда и социального развития Новосибирской области и **Владимир Шевелев** – руководитель филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Новосибирской области, а также «О реализации министерством государственной программы Новосибирской области «Социальная поддержка в Новосибирской области» (докладчик **Руслан Романенко** – начальник планово-финансового управления министерства.

По предложению члена Совета, председателя профсоюза госучреждений Новосибирской области **Юрия Кожухова** в план работы Совета на 3-й квартал 2024 года были внесены вопросы « О работе Центра занятости населения города Новосибирска ». К обсуждению этого вопроса будут привлечены специалисты Минтруда НСО, ЦЗН города



Новосибирска, первичной профсоюзной организации ЦЗН, разработчика Единой цифровой платформы, руководители городских отделов, где работают члены профсоюза. В первую очередь, будут обсуждаться условия работы, оплата труда членов профсоюза, работа ЕЦП.

Также, в план работы был внесен вопрос «Об организации работы по обеспечению путевками на санаторно-курортное лечение работников бюджетной сферы Новосибирской области».

Данные предложения были подготовлены на основании обращений членов профсоюза и направлены на улучшение условий труда и социальных гарантий.

### 15 МАЯ ОРГАНИЗОВАН ПРОФСОЮЗ ГЖИ НСО



24 мая членам новой организации торжественно вручил профсоюзные билеты председатель Новосибирской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ **Юрий Кожухов**.

18 сотрудников инспекции стали первым составом нового профсоюзного движения в ГЖИ НСО. Основа профсоюза – энергичные, креативные люди, которые заряжают остальных своей энергией и светом, энтузиазмом, что придает сил и уверенности в завтрашнем дне.

По информации профактива



Надо отметить, что большинство участников участвовали в спортивном ориентировании впервые и имели только отдаленное представление об этом виде спорта. Однако после проведенных соревнований у него появились настоящие поклонники. И судейская бригада подумывает о том, чтобы в дальнейшем усложнить трассу прохождения точек на карте.

Победители определялись как в личном первенстве (мужчины и девушки) так и в командном зачёте.

Победители в личном первенстве

Девушки:

- 1 место – **Фидлер Марина**
- 2 место – **Абдуллина Софья**
- 3 место – **Романова Тамара**

Мужчины:

- 1 место – **Толстов Андрей**
- 2 место – **Бишаев Юрий**
- 3 место – **Лашин Максим**

Командные победители:

- 1 место – ИГМ СО РАН
- 2 место – НГУ
- 3 место – ИАиЭ СО РАН и ИЦиГ СО РАН

Всем спортсменам большое спасибо за участие, и до новых встреч на соревнованиях, проводимых спортивной комиссией Профсоюза СО РАН.

**Председатель спорткомиссии Профсоюза СО РАН М. В. Мозолев**



надо сильно попеть.

Поздравляем победителей, которые награждаются сертификатами маркетплейса Ozon!

**По информации профактива**

## Профсоюзы быстрые

### ИНСПЕКТОРЫ С ЗАДОРом В НОГАХ

1 июня профком Государственной жилищной инспекции Новосибирской области провел профсоюзный праздник бега «Юность в сердцах, задор в ногах!».

12 лучших спортсменов были награждены ценными подарками и грамотами на стадионе «Спартак».



## Наши ветераны

**Поздравляем в июне  
С Днем рождения!**

Горбунову М. П. (10.06), Бирюкова Б. Л. (12.06), Козлова А. А. (22.06), Бережко Л. М. (29.06).

**Председатель ОВО «Долголетие» Ю. В. Анкудинов**

## Профсоюзы неравнодушные

### БУДЕМ ДРУЖИТЬ СЕМЬЯМИ!

30 мая, в канун Дня защиты детей прошла встреча воспитанников МКУ «Центр «Тёплый дом» с руководителями первичной профсоюзной организации мэрии города Новосибирска в лице **Виктора Зверева**, **Светланы Бурковой** и индивидуальных предпринимателей **Марии Мирзаевой** и **Сардорбека Салахидиновича**. Соорганизатором встречи выступила член профсоюза **Анна Гутман**.

Профсоюз оказал содействие в передаче безвозмездной помощи со стороны предпринимателей. Воспитанники получили большое количество мягких игрушек и одежды. Мария Сергеевна поздравила присутствующих детей с наступающим праздником и пожелала им в жизни «только солнечных радостных дней, огромного желания учиться, познавать мир и уверенно шагать навстречу своим мечтам». А председатель профкома мэрии предложил



## Подписка 2024/2

**Дорогие читатели газеты «Доверие»!**

Напоминаем, что продолжается подписка на газету «Доверие» на второе полугодие 2024 года!

Подписной индекс газеты «Доверие» для физлиц – **ПР 957**. Для предприятий и организаций – **ПР 961**.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи и в бухгалтерии ФП НСО.

Цена одного комплекта на шесть месяцев в каталоге Почты России до адресата **146,32 рублей**. Подписка в бухгалтерии ФП НСО – **70 рублей**.

